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Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
SZENTES. BARTHA JÄNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 0000 korona, 
Hirdetési dij minden esetben előre fizetendő.Telefon : 53.

A pusztuló magyarság — 
és a munkanélküliség.

a piacon ácsorogni, várva a jószerencsét, i mővel kevesebb pusztul el évente Magyar- 
akkor majd a halálozás, arányszám is csők- I országon és akkor majd a szocialista moz- 
kenni fog, akkor majd 30- 40 ezer csecse- í galom is veszteni fog intenzitásából.

A nemzetgyűlésen véget ért a föld- 
mivelésügyi tárca költségvetési vitája és 
annak részleteiben való elfogadása után 
áttértek a népjóléti tárca költségvetésének 
tárgyalására. Az előadó ismertetése után 
szólásra emelkedett Vass József népjóléti 
miniszter és megdöbbentő adatokat 
koztatott fel a pusztuló magyarságról, mert 
a háború kitörése óta a születések grafikonja 
egyre lejebb hajlik, mig a halálozások arány­
száma soha el nem ért magaslatra emelke­
dett. A népjóléti miniszter előadásából ki­
tűnt, hogy a természetes szaporodás az 
1910-es állapotokhoz viszonyítva 1924-ben 
50 százalékkal csökkent. Háború előtt 
főre 35, 1924-ben pedig csak 27 éiveszü- 
letett csecsemő esett. Az éiveszületettek 
között is megdöbbentően nagy a halálozá­
sok száma. Körülbelül 20 százalék. A nép­
jóléti miniszter azt is kijelentette, hogy 
évente 30—40 ezer csecsemőt lehetne meg­
menteni az életnek, ha az alsóbb népréte­
gek jobb megélhetési viszonyok közé jut­
nának.

Szallunáry Tihamér állapota 
változatlanul válsókon.

Láza emelkedik, az orvosok nem bíznak életben maradásában.
sora- Részletesen beszámoltunk már arról 

a tragikus kimenetelű kártyajátékról, mely 
az egyik debreceni kör helyiségében történt 
vasárnap éjjel. Szatmáry Tihamér! szóváltás 
közben lelőtte Fábry Kálmán volt tüzér­
főhadnagy. ,

Szaihmáry Tihamért azonnal beszállí­
tották a sebészeti klinikára, ahol most esz­
méletlenül fekszik élet halál között a közös 
kórterem 119. ágyában, Amint debreceni 
tudósitónk jelenti, nem először ápolják már 
ott Szathmáry Tihamért, mert többször ke­
rült mint súlyosan sérült a klinika valame­
lyik kórtermébe. Legutóbb a múlt év őszén 
ápolták, amikor párbajban a jobb karjára 
éles kardvágást kapott.

Beszállítása iv‘án Hüttl Tivadar dr. 
professzor jelenlétébe.. Schmid tanársegéd 
rögtön megoperálta.

A golyó megrepesztette a ko­
ponyacsontot, ez azonban a 
legkisebb baj volna, mert 
Szathmáry Tihamér erős szer­
vezete könnyen kiheverné a 
koponyacsont sérülést, azon­
ban a golyó az agyvelőt is 
megsértette. A lőcsatorna útja 
még ma is ismeretien és nem 
lehet megállapítani, hogy mi­
lyen méretű az agyroncsolódás.

Az agyhártya kettős sérülése okozhat komp­
likációt. Ha az erős szervezet ellent is tud 
állni néhány napig, a komplikációk 8—10 
nap után következhetnek be.

Szathmáry Tihamér láza 
állandóan emelkedik.

Lapunk zárta előtt debreceni tudó­
sítónktól azt a jelentést kaptuk, hogy Szath­
máry Tihamér az elmúlt éjszakát állandóan 
eszméletlen állapotban töltötte és egy pil­
lanatra sem tért magához. A fájdalmak és 
az óriási vérveszteség rendkívüli mértékben 
kimentették. A sebészeti klinikán a kezelő 
orvosok azt a felvilágosítást adták, hogy

Szathmáry Tihamér állapota 
változatlanul rendkívül súlyos, 
eszméletlenül fekszik kór­
ágyán. Rendkívül gyönge, hő­
mérséklete lassan, de állan­
dóan emelkedő tendenciát mu­
tat és igy életbenmaradásához 

vajmi kevés a remény
Fábry Kálmánt ma hall­
gatja ki a vizsgálóbíró.

A rendőrség egyébként befejezte a 
nyo mozást és tegnap a kora délutáni órák­
ban átkisérték Fábry Kálmánt a királyi

ügyészséghez. Fábryt egyelőre szándékos 
emberölés kísérletének büntette miatt he­
lyezték előzetes letartóztatásba. A legnagyobb 
valószínűség szerint ma hallgatja ki a vizs­
gálóbíró és dönt további sorsa felett. Fáb­
ry nak már van ügyvédje is. A védő szerint 
brutális tettlegesség következtében beszá- 
mithaíatianságig felindult állapotban követte 
e! tették. Fábryról az állítják, hogy terhelt, 
mert édesapja is elmegyógyintézetben haltel.

Tanúkihallgatások még tegnap is foly­
tak és a tanuk bizonyos momentumokra 
vonatkozólag ellenkező'vallomást tettek. így 
az egyik tanú szerint Fábry közvetlenül a 
lövés előtt az asztalról kapta fel a From­
mer-pisztolyt, melyet ott a társaság szerne- 
láttára töltött meg. Egy másik szavahihető 
szemtanú viszont azt állítja, hogy a volt 
főhadnagy a zí&bébői rartioííg elő a revol­
vert s ezt megelőzőleg egyáltalában 
lehetett szándékában, hogy Szathmáry Ti­
hamért lelője.

Mindezt a vizsgálat van hivatva tisz­
tázni s ez rövidesen meg is fog történni.

ezer

A lakosság szaporodásának kérdése 
igy függ tehát össze a munkaalkalom kér­
désével. Az a munkás, aki egész éven át 
tisztességesen keres és el bírja tartani 
nemcsak magát, hanem a családját is, annak 
a munkásnak hajlékát elkerüli a halál, annak 
gyermekei a jó táplálkozás és a megfelelő 
ruházat következtében szépen fejlődnek 
testileg és szellemileg egyaránt. Hogy le­
hessen kívánni a koplaló munkástól, hogy 
családját eltartsa, hogy gyermekeinek tápláló 
élelmet és meleg ruházatot biztosítson, A 
sápadt, vézna arcú gyermekek idő előtt el­
pusztulnak, kikerülnek a temetőbe, mielőtt 
még megfoghatnák az ásót, a kapát, a csá­
kányt, arra sem jut idejük a rövidre sza­
bott életben, hogy az iskola padjai között 
tudást szerezhessenek. A különféle kóros 
megbetegedések ragadják ki az élők sorá­
ból a tüdővész, a tífusz és egyéb lázzal 
ölő ragályok.

Minden tízezer emberből harmincnégy 
hal el tüdővészben és a szentesi tüdőgon­
dozó a tüdőmegbetegedések szinte mond­
hatni középpontjában nem fejt ki működést, 
mert nincs rá pénz. A népjóléti miniszter 
parlamenti beszámolója szomorú kép volt a 
pusztuló magyarságról és annak egyik leg- 
elhagyatottabb rétegéről a munkanélkül álló 
munkásságról.

A népjóléti miniszter szerint is elér­
kezett a tizenkettedik óra, amikor cselekedni 
keli, tessék megfelelő munkaalkalmat biz­
tosítani szerte az országban, dolgoztassanak 
a különféle ármentesitő társulatok, a köz­
ségek, városok és vármegyék, szüntessék 
meg a vidéki közkórházak botrányos álla­
potát, hassanak oda, hogy ott a betegek 
gyógyítására az anyagi feltételek meg legye­
nek, miután a szellemiekben nincs hiány.

Ha lesz munka, ha a munkás kint a 
földeken dolgozhat és nem kell naphosszat

nem

Hit tárgyal hétfőn
a városi Közgyűlés.

Amint már jeleztük, a város képviselő­
testülete február hó 23 án hétfőn délelőtt 
a városháza nagytermében rendes ülést tart. 
A tárgysorozaton összesen 9 pont szere­
pel, köztük Szentes város építési szabály­
rendelete is. A városi képviselők már meg­
szokták, hogy napirend előtt egy és más 
panaszokat sérelmeket szóvátesznek és nagy 
a valószínűsége annak, hogy az egyébként 
szürkének Ígérkező ülést egy két interpel­
lációval élénkíteni fogják.

Tárgyalják az Országos Vitéziszék 
köszönő leiratát az adományozott vitézi 
telkekért. Az Erdőtelepítési Kirendeltség 
átiratát a Vadasban átengedett terület fel­
tételeinek módosítása tárgyában. Tanácsi 
előterjesztést a Sóháznál elégett közerő- 
védelmieszközök pótlása tárgyában. A ma­
gyar királyi kereskedelemügyi miniszter 
rendeletét a helypénzdijszabás módosítása 
tárgyában. Tanácsi előterjesztést az állami 
utak átkelési szakaszának fentartási költsé­
geire póthitel engedélyezése iránt. Lakos 
Imre hatósági mészáros kérelmét vágatási 
dijak felemelése iránt. Szentes város építési 
szabályrendeletét. A villamosmíi uj szere­
lési szabályzatát. Tanácsi előterjesztést a 
vasútállomásnál lévő telefonállomás további 
feníartása tárgyában,

Zürichben a magyar korona 0.0072

Búzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat 
a legmagasabb áron vásárol

Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.
Lapunk mai száma 6 oldal.

be.

ha

Jhák

ttel:

330
i 6.

szám.

árok
osan

FELflltU nozuEGY-UTflLVrtNY
folyó hó 19-én, csütörtökön dólután 6 órai 
előadásra. Beváltható d. u. 3 óráig a mozinál.
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Szentes ifjúsága tegnap hódolt 
Jókai emlékének.

szerült. Később amnesztiát kapott és ekkor 
Pestre költözött és itt is tartózkodott halá­
láig. Az ötvenes évek elején kezdett hozzá 
dolgozni és regényei feltűnő gyorsaságban 
követték egymást. Hire gyorsan terjedt és 
érdemeinek elismeréséül, a Tudományos 
Akadémia és a Kisfaludy Társaság tagjai 
közé választotta. A politikában is részt vett 
előbb mint újságíró, később mint képviselő.

1894 ben a magyar nemzet kiadta 
összes müveit és ez alkalomból 100 ezer 
forintos adományával jutalmazta. Ugyan­
ekkor a király a főrendiház tagjai közé 
nevezte ki. Folytonos munkában telt élete 
egészen 1904-ben bekövetkezett haláláig. 
A nemzet hálája szobrot emelt neki, de a 
sirja még ma is a nagy íróhoz nem méltó 
állapotban zárja magába hamvait. Meg kell 
hogy mozduljon az ország közvéleménye! 
gyűjteni kell, hogy Jókai sírját az őt meg­
illető és nagyságához méltó emlékmű je­
lölje meg.

Nagy ünnepély az állami főgimnáziumban.
Jókai születésének századik évfordu- Dr. Szőke József igazgató éljenzéssel

lóján megmozdult Magyarország társadal- fogadott rövid, de gondolatokban tömör 
mának minden rétege. Az összes körök, megnyitó beszéde után Kovács László VIII. 
egyesületek diszüléssel hódoltak a nagy osztály tanulója szavalta el Petőfi Sándor 
mesemondó emlékének. Az uj földesur, az Jókai Mórhoz c. költeményét. Kovács László 
Aranyember és a Kőszívű ember fiai alakjai elismerten az állami főgimnázium legkivá- 
szinte megelevenedtek és hatalmas re- lóbb szavalója és igy Petőfi híres költemé- 
gényei ma jobban olvasottak, mint valaha, nyének valóban kitűnő interpretálja akadt.

Szentes város még nem emlékezett Ezután Zolnay Dezső főgimnáziumi
m.e8 Jbkai születésének századik évfordu- tanár tartotta meg gondolatokban a gazdag 
tóján az emberről és a költőről, a város és nagy magyar Író emlékénez minden 
még nem áldozott nagy alakjának és ebben képpen méltó ünnepi beszédet.
^Jí ana',a" rg nm„ is *iídj*uk* h0gy - Minden kegyeletes érzéssel páro-
AJi° k,r ag em,fku,mepélyí tartani- sült ünneplés felemeli a lelket mondotta 
A szentesi ifjúság azonban megelőzte a vá- beszédében
rost és pontosan a centennárium napján képpen méltó, hogy az ilyen alkalmakat
em ékünnepelyt rendezett az állami főgim- megragadják és hálával, kegyelettel emlé- ^Ezütán Jókai müveiről beszélt Zolnay
názmm tornatermében. kezzenek meg ezeréves hazánk nagyjairól. Dezso- Munkáiban megelevenedik előttünk
zinrn '"eg al á ami. főgimná- Méltó ilyen napon ünnepi ruhába öltözni 3 magyar történet minden kora. Soha el
Dontosan^íókaf^szfHpfZeiS15^ es u ®!ét| llogy és összegyülekezni, nem megszokásból, ha- {j??? "/u'0 érdeme Jókainak az, és ezért

Ei£HIvÄ säst mesemo"dó S* »»
ääM-kää

SS??f Hországában áruliá^és *g mmden CSak kevescknek adatott megismerni' ily ?e,nkl. Jobb k"l,kát »em mondott a nagy
országában árul ák és olvassák^ nagy tehetségek, mint Jókai? csak-ritkán lrbró1- mmt Erdélyi János: Jókait nem bi-

az-MPlAkfinnLbiv T i gY Óx?ku kezdodött születnek és ezek emlékét kegyelettel kell rálm, Jókait élvezni kell.
- ft™,™cfe,y- Teljes szaruban felvonult hogy őrizzük és kell, hogy halával emlé Zolnay Dezső "agy beszédét lelkes

m= ho»,Un 8„nf,ö,rÖnr' kéziünk meg róluk. ö Cm'é' éljenzéssel fogadia a tanulói/uság e2
k i'lÍE. ■ nagy lábora Dicső nap emlékére gyűltünk össze a főgimnázium énekkara az ifjúsági zene-
nápaPeimosta’ azt*^ határíalaT * and énn 3 ! ma *S’ ll0gy néhány Pillanatot szenteljünk kaf Mérete mellet turáni népdalokat éne- 
az utóbbTidőben szülőt az I 3 'iagy,magyar iró Jókai Mór emlékének £elt nagy 'c'szésnyilvánitás közepette. Majd
iskola tanáraitól elválasztotta k ó és az | századik születési évfordulója alkalmából, taPP László főgimnáziumi tanuló szavalta

Dr SvAifp |x-c-i • ' , i Jókai mint fényes csillag ragyog a masvar ^omócsy József: Jókai cimü költeményét
szőr. Ma vank IókarLmetégsaénekZÓ,0Íl -el0' !rodalom egén és mi szereteftel gés csodá- "agy ^készültséggel. Havas Sándor, Sváb 
évfordulója — mondotta ^ százeves lattal emeljük fel szemünket a magyar iro- ^ndor* Ambrus Ferenc és Lantos György
napot nemcsak Csonka-Magyarorszaágnhay ngvíló°ntjára’ (!Lre a csodálatosan kozo^ 'z "3gy tetszéssel taláZ
nem az egész magyar nSSLtl' ragyogó csillagra Jókaira. k°zcod\ Az ünnepség utolsó pontjaként az
hogy lerójja háláját a legnavvobh8™™!, ♦- 3n rovid Pillantást vet Jókai éle- }!Jságl énekkar a Hymnuszt énekelte el, s
mesemondó emléke előtt" Müveinek tiflví ín Már az iskolában kitűnt tehetségével. “ ána az. egybegyűltek csendben hagyták ela történelem, a^nban LS aTn.lra éfz! ““akk^TArt“» ba" 8sszekerU" Pd6li" P P$ég SZ>""e'!él
ményiek, hogy azokban a nemzet nagy fér- ' * dett
fiaira ráismerni már nem lehet. Az epizód 
aktkja. azonban már élő emberek másai.
Munkában érezzük lelkes hazaszeretetét, 
lüktető nemzeti érzését. Azzal fejezi beszé­
dét hogy a Jókai emlékére rendezett ünne- 
pek legyenek őrtüzek a csonka határok 
felett, amelyekből a soha le nem tiporható 
riagyar. kfura lobbanjon fel, hirdetve, hogy 
ha területileg meg is csonkították hazánkat, 
de nagyjainkat elvenni elvitatni 
és nem is tudják soha.

és az iskolákhoz minden-

. az irodalommal foglal
kozni, sokat olvas és első verseit is ekkor 
írja. Tizennydc éves korában kezd hozzá 
a >Zsidó fiu< megírásához és ettől kezdve 
a festészet helyett csaknem kizárólag az 
irodalom érd kli, 1815 ben ügyvédi okle-
I iV "em folytat ügyvédi praxist. 
«Ll-ík ,k‘„márciusi eseményeknek közép­
pontjában állt es ez évben vette feleségül 
r NomZDx ?zinház művésznőjét: Laborfafvy 
Benke Rózát. A szabadságharc alatt Deb­
recenben ujságiróskodott, majd a világosi 
fegyverlctetel után egy ideig bujdosni kény-

Szornbaton este lesz
a Szentesi Kereskedők Egyleté­

nek műsoros táncestéiye.
A Szentesi Kereskedők Egylete min­

den esztendőben szokott farsang végén 
táncvigalmat rendezni. Ettől a régi hagyo­
mányos szokástól most sem tér el és szom- 
baton este lesz a nagy táncestély, melyet 
nívós irodalmi és művészi tekintetben nagy­
szerű műsor előz 6

A rendezői

nem tudták
meg.
szerepet Zsoldos Géza

Biigaiiyos magyar kocsi
Mindennemű hajtó kocsi
^"”^Rató,ból ^ «**« «r=„d0 kivitelben juiänyon dron.

iS *a CN Terim»* kocNi^yariíliiiik

Százezer boronarészletfizetésre.
Javítások gyorsan és olcsón készülnek .

NZe ttltttl.IBocwkai-utctt

- HílBMMtzB^Bas£^jy;ársasáfl szentesi fiókja 1
1 kiló griz

10

áruosztálya.
18 387BOR S S2 ; z w- -

Rizskása friss v^zt.kban igen otcsó - Ulö máz °

1 fiter főzött
^Äink> kimérve kapható

— 24 000 korona
— 24 000 korona
— 25.000 korona

6 000 korona
OOO K1 liter

osencRum, oognao, likörőlr

j

/

B

vállalt;
dát g)
Margii
Kató,
Bródy
tagja,
Margii
Irén, i
Nagy

(Fővá:

Ül

I
tizenej 
Béla 
Ferenc 
előtti 1

i
ségvet

betegs

kizárói

<

i

I
takarél 
sem, I 
és a r 
mel fo 
a szül 
lóságg 
lélekre 
1923-t 
kór és 
és a r 
idézik 
vosi n

Ói

■

2. oldal. SZENTESI HÍRLAP 40. szám.

$

I

I

$

i

i
Ív
I
1
-

A

f
t

í

1
i

i

A S2SNTESI MRESKEBÍK EOfiMEEllWEK

e né zí«ű* is®n
>

liKikieirn % uiB.m Miiiemia »ewieSÄN S éüSKeit kezdCmk.
Fvvrjük a közönség nagyon pontos megjelenését, mert az ajtók egyes számok alatt zárva lesznek.
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40. szám. SZENTESI HÍRLAP 3. oldal.

Tavaszi idényre úri öltönyöket, :

felöltőket, sport ruhákat, lovagló bricshes
egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruhaküfönfeg^saégeket “drendü“‘izléats 
kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 'on'egesi(.|,eket elsői emui, .zieses ifiPAPP FEREIC szabómester,

bitró Hunicker-utca 8. x/iltu. l>r. Riiuóly-hrtz
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350 '

vállalta, aki egy nagyszerű műkedvelő gár­
dát gyűjtött maga köré. Fellépnek; Aczéi 
Margit, Alcser Erzsi, Ambrus Ilike, Berger 
Kató, Bleier Lili, Bleier Magda, Braun Manci, 
Bródy Ilona, a Fővárosi Operettszinház 
tagja, Dobosi Jutka, Frankó Irén, Frankó 
Margit, Fried Böske, Kovács Ilonka, Krausz 
Irén, Markovits Ica, Mittler Lili, Molnár Iius, 
Nagy Teri, Simkó Ibolya, Singer Gizi, Sin­

ger Rózsi, Untermüller Ilus, Várad! Irén, 
Várad! Manci, Votiz Magda, Bender Ferenc, 
Braun Tibor, Dormann Andor, Hainrikffy 
István, Juhász József, Kolodinszky J. Men- 
ning Antal, Pláger Ferenc, Singer Árpád, 
Spitzer Rezső, Zimmerman László.

Az estély iránt nagy és minden vára­
kozást felülmúló érdeklődés nyilvánul

Oreskovicsné gyilkolt. Akinek nem remeg 
a kés a kezében, amikor unokanővérének 
meggyilkolt holttestét szétdarabolja, aki nem 
érzi nap-nap után annak a holttestnek ret­
tenetes bűzét, mérgét, aki nap-nap után 
úri fiatalasszonyokkal tárgyal és vérrel és 
szennyel megmérgezett kézzel apró virá­
gokkal disziti fiatal úrasszonyok kalapját, 
aki a gyilkosság fertője után gyilkosságban 
megfertőzött testét csókra nyújtja a bűzös 
rothadtlevegőjü garniszálló szobájában, az 
nem érdemel mást, mint a hóhér kötelét, 
arra nem várhat más, mint a halát.

A vádbeszéd után Lénárt Béla dr tar­
totta meg védőbeszédét.

— Oreskovicsné bűnösségére vonat­
kozólag a vádhatóság egyetlen egy pozitív 
bizonyítékot nem hozott fel. Döntő tanú 
van arra, hogy Raffersberg Irma mindig el­
felejtette a gázcsapot becsukni.

Kraysell dr tábiabiró tanácsa ezután 
kihirdette a végzést, amely szerint a főtár­
gyalást pénteken délelőtt tiz órakor folytatja 
amikor kihirdeti az Ítéletet.
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LEGÚJABB. -im

(Fővárosi tudósítónk ielefonjeleníése.) Budapest, 1925 február 18

liüzilclcm a tiidővész
és a vérbaj ellen.

— A nemzetgyűlés mai ülése. —
A nemzelgyülés mai ülését valamivel 

tizenegy óra előtt nyitotta meg Szcitovszky 
Béla elnök, bejelentette, hogy Marschall 
Ferenc a házszabályok értelmében napirend 
előtti felszólalásra kért és kapott engedélyt.

Ezután folytatták a népjóléti tárca költ­
ségvetésének tárgyalását.

Szabó József: A tüdővész és a nép­
betegségek kérdésével foglalkozik.

Utána Petrovácz Gyula beszél, aki 
kizárólag a lakáskérdésse! foglalkozik.

Beck Lajos: Két dologban nem lehet 
takarékoskodni a legszegényebb államnak 
sem, különben elpusztul: az egészségügy 
és a népnevelés terén. A gyermekvédelem­
mel foglalkozik ezután és megállapítja, hogy 
a születések arányszámának csökkenése va­
lósággal megdöbbentő, mert 19U0-ban ezer 
lélekre negyven születés esett évenként, 
1923-ban azonban már csak 28. A gümő 
kór és vérbajos infekciók óriási arányszáma 
és a rossz orvosi és bábaviszonyok is elő­
idézik ezt. Egészségtelen ugyanis az az or­
vosi megoszlás, hogy Budapesten százezer

lakosra 227 orvos esik, vidéken pedig csak 
harminchét. i í íh jiiil 

•j iinA tüdőbaj terjedése és pusztítása 
egyre fokozódik. A háború előtt minden 
10.000 emberre 19 gtimőkóros halott esett, 
ma 25. A tüdővésszel egyenlően súlyos 
veszedelme hazánknak a vérbaj. A meddő 
és gyermektelen házasságok 25 százaléka
nemibetegségre vezethető vissza. A Szentesi Iparos Daloskör, mely né-

Nem tettünk semmit a nemibetegsé- hány hónap óta erős és nagy munkát vég- 
gek ellen. Elvárja, hogy a legközelebb be- zett, a nagy nyilvánosság elé 22-én, vasár- 
terjesztendo 192o—-1926. évi költségvetés- nap Jép, hogy megmutassa Szentes város 
ben a nepegeszségügy erőteljes kifejlesztő- közönségének, hogy mit tud az iparos tenni 
sere jelentős Összegeket állít be a kormány. a magyar dal terjesztéséért. Vendégül látja 
A költségvetést nem fogadja el. ez alkalomból a hódmezővásárhelyi iparos

F_hn Kálmán határozati javaslatot nyújt dalárdát is, mely sorrendben a Budai Dalárda 
be a gazdasági munkások és cselédek la- után következik.
kásáira vonatkozólag, amely azt kívánja, j a Daloskör vezetősége egész napi 
hogy ezeknek a lakásoknak az egészség- ; programot dolgozott ki. 
nek megfelelő átalakítására vonatkozó ren ; a hangverseny rendezősége felhívja a 
deletet hajtsák végre. Az állategészségügyet f város lakosságát, hogy aki részt óhajt venni 
már államosították, itt volna az ideje, hogy , az ünnepségen, jegyről gondoskodjék, mert 
az emberek egészségének védelme ügyében j már csak korlátolt számban lehet jegyet 
is tegyenek valamit.

fi hódmezővásárhelyi 
Iparos Dalárda vendég- 
szereplése Szentesen. i fllP
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kapni. Akik helyeket előjegyeztek, szombat 
délutánig váltsák ki a jegyeiket. Pótszékek 
vasárnap délelőtt 10—12 és délután 3—5 
óráig kaphatók a színházi pénztárnál. A 
diszebédre felajánlott pénzben! és termé­
szetbeni adományokat reggel kilenc órára 
küldjék be az Ipartestület székházához. 
Egyben felkéri a rendezőség az össziparos- 
ságot, hogy vasárnap reggel fél nyolc órára 
az Ipartestületnél teljes számban jelenjen 
meg, hogy a vásárhelyi vendégek fogadta­
tása a vasútállomásnál impozáns legyen.

í |§-'i
^ ;F:Oreskovicsné nem érdemel mást 

mini a hóhér kötelét.
Pénteken hirdetik ki az ítéletet.

, I
A büntetőtörvényszéken ma folytatták 

az unokanővére, Raffersberg Irma meg­
gyilkolásával vádolt Oreskovics Bogumilné 
bűnügyének tőtárgyalását.

A tanácselnök néhány kiegészítő kér­
dést intézett Oreskovicsnéhoz, aki elmon­
dotta, hogy a gyilkosság estéjén rosszul 
volt és a bevitt matracokon a spájzban 
aludt. A matracokat néhány nap múlva tette 
vissza az albérlő ágyába, aki a gyilkosság 
estéjén a szalmazsákon feküdt.

Oreskovicsnénak fiához és Marino-

beszédre került a sor.
Kalmann Sándor dr. királyi ügyész 

tartotta meg ezután vádbeszédét. Sorra cá­
folta Oreskovicsné védelmének adatait, majd 
igy folytatta:

— Raffersberg Irma nem volt öngyil­
kos. Szerette az életét, önző volt, szeretett 
élni. Sokat evett. Aki ennyire szeret élni, az 
nem lesz öngyilkos.

Csirkét ölni nem volt szive, de unoka­
nővére nyakát a halál beállta után el tudta 
vágni. A csirkevértől féli, de az unoka- 

vits főkapitányhoz intézett levelének fel- nővére nyakát át tudta vágni, a hasát fel 
olvasása után az asszony az elnök kérdé- tudta metszeni, darabolni, úgy, hogy a belei 
sére kijelentette, hogy azért nem irt a le- is kilógtak. Oreskovicsné kétszer beismerte, 
vetekben gázmérgezésről, mert az újságok hogy 6 ölte meg Raffersberg Irmát. Vailo- 
is azt Írták, hogy a meggyilkoltnak elvág- mását azért változtatta meg, hogy enyhébb 
ták a nyakát. Ezzel a bíróság a bizonyítási büntetést biztosítson a maga részére, 
eljárást befejezettnek nyilvánította és a vád- A logika ereje azt bizonyítja, hogy
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Tudományos Mozgúszinház m: IÍ
\ii világ legnagyobb újdonságát fogja be­

mutatni pénteken, február
fl>f^-dikán és A| 
zW™"szombaton,/^ 8
este 6 éa fél 9 órakor

-ikén

RÁDIÓHANGVERSENY
A különféle európai állomásokról leadva. 

Minden embert érdekel. Í02

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és 
fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. 
Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkeritések készítését, 
valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén heggesztés

BUovits Testuéreh mt
■

villany, vízvezeték szerelők, 
épület és géplakatos mesterek

Boeikai utca 1. iiám.
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Szentes r. t. város adóhivatalától.rán bejelentették, hogy legkésőbb e hé­
ten szombat délig a városi gazdasági 198 -1925 aü. szám. 
tanácsnoki hivatalban okvetlenül jelen­
jenek meg. Jelentkezésük alkalmával 
hívják be a gazdasági tanácsnoki hiva- az 1925. évi általános kereseti, jövede- 
talba bejelentett kezesüket, hogy a köl- lem- és vagyonadó vailomási ivek be­
esőn folyósításához szükséges fedezeti 
váltókat is aláírják- Akik e héten szom­
bat délig nem jelentkeznek, azok úgy 
tekintetnek, mintha kölcsönigényüktől 
visszaléptek volna.

flIRDH

Felhívásfl spiritiszta lánc, — az amerikai 
ezredes és a — szerencse.

E sorok írója a következő levelet 
kapta: „Tessék ezt leírni és kilenc sze­
mélynek elküldeni, akiknek szerencsét 
kíván. A láncot egy amerikai ezredes 
kezdte meg s ennek a levélnek három­
szor kell a világot körüljárnia. Szeren- 

( csétlenség éri azt, aki e spiritiszta lán­
cot megszakítja. Huszonnégy órán belül 
szétktildendő és kilenc napon belül 
nagy szerencse éri A szeretet mindent 
elfeled, N. N.“

Tisztelet az ismeretlen N. N.-nek, a 
spiritiszta láncnak, az amerikai ezredes­
nek, a szeretetnek és a szerencsének, 
valóban szerencse, hogy a munka fá­
radságos perceiben gondolnak hivő 
lelkek a szegény újságíróra, hogy ese­
ménytelen napokon legyen másnapra 
laptöltelék. Sok embernek nincs ideje 
arra, hogy az ilyen szellemű röppentyű­
ket kilencszer leírja, de ha van is ideje, 
nem győzi idegzettel. Jónak láttuk tehát 
a levelet teljes szövegében közölni, 
mert igy alkalma lesz a spiritiszta lánc 
élő és érző szemecskéinek az embe­
reknek kivágni kilenc lappéldányból és 
szétküldeni azoknak, akiket szeretnek. 
Ezúton kívánunk viszont szerencsét az 
amerikai ezredesnek és a jó irásu N, 
N.-nek és mindazoknak, akik hisznek 
a spiritiszta láncban, az amerikai 
desben, a szeretetben és 
csétlenségben, melyet ez a lánc nyújt 
aszerint, hogy kilencszer lemásolják-e, 
vagy pedig egyszer a papírkosárba 
dobják.

adására.
A városi adóhivatal felhívja a val­

lomásadásra kötelezetteket, hogy általá­
nos kereseti adó, jövedelem és vagyon­
adó bevallásukat 1925. évi február hó 
folyamán a városi adóhivatalnál az ille­
tékes kerületi adótiszteknél feltétlenül 
adják be. Vailomási ivek a kevületi adó­
tiszteknél ártérités ellenében beszerez­
hetők.

* Kiváló házi étkezést jutányos 
áron ad f. évi március hó első napjától 
kezdve a Református Kör italmérője. 
Ugyanott a tavaszi idők beálltával va­
sárnaponként elsőrendű Szent János-sör 
csapolás. Tisztelettel Pászti Imre üzlet­
vezető.

Az általános kereseti adóra beval­
lást kötelesek adni:505

Azok a polgárok, akiknek a fog­
lalkozása hasznothajtó, mint például az 
orvosok, mérnökök, ügyvédek, haszon­
bérlők, kereskedők, iparosok, gyárosok.

Ezek közül se kell vallomást adni 
azoknak, akik társulati adót fizetnek 
(társascégek, stb.), az állandó üzlethelyi­
séggel nem biró utcai, piaci árusok és 
azon kisiparosok, akiknek 1924. évben 
háromnál több segédmunkásuk 
volt egyidőben (inas, segéd, darab számra 
dolgozó segéd).

Azonban ha ezeknek más foglal­
kozásuk is volt, például haszonbérletük, 
akkor valamennyi haszonhajtó foglal­
kozásukról kötelesek bevallást adni, még 
ha segédmunkaerőt nem is alkalmaztak 
volna.

m
niÉlif* nem

* Nagy virágkiállítás a Mimózában.
Folyó hó 12-től 20-ig virágkiállítást rende­
zek, cserepes virágok 10 " ezer koronától, 
menyasszonyi és egyéb alkalmi csokrok, 
virágkosarak és koszorúk 50 ezer koroná­
tól kaphatók a Mimóza virágcsarnokban. 
Telefon 112.

* Megérkeztek a tavaszi nőikaláp- 
ujdonságok. Átmeneti, selyem kalapokat 
nagy választékban, mindenféle divat-

— szegedi pénzUgyigazgatóság színben raktáron tartunk és megrende- 
mindenáron végrehajtatni akar. Nincsen lésre modellek vagy divatlap után ké-
nap, hogy a városi igtatóhivatalba a szegedi szilünk. Átalakítások jutányosán eszkö-
pénzügyigazgatóság jólismert félives papír- zöltetnek. CSŰR A Y FERENC és FIA 
rávetett átiratai meg ne érkeznének. Teg- Petőfi-utca 3.
nap is befutott egy pénzügyigazgatósági „
átirat, mely megállapítja, hogy Szentesen a 
hátralékos adók befizetése nagyon lassú 
tempóban folyik, éppen ezért felszólítja a I
egész' vodnÓaioVnakézdié10mLa 32 Ma csütörtökörl első előadás 6 és

jönnek. Mi lenne akkor, ha a x-égrehajtó íéTet *z*“zá<dósan érd?kes kanadai tör- 
ka, is , P™z«g,igazgatóság szolga,ami ve„e térnél M

ninden hadigondozott egy pár melyben sok minden emlékeztet a nagy 
cipőt és egy ruhára való szövetet kap. sikei-ü „Gyermek a viharban" cimü da- 

penzügymimszter addig is, amig a hadi- rabra, sőt azt felül is múlja. A pazar 
gondozottak állami támogatását törvény- szépségű vidékek, az indulatok robbanó 
nozasi utón nem rendezi, segíteni óhajt erejü összeütközése, arany megvaditó 
í ,s'vár( viszonyok között élő osztá ördöge s ezek között a gyermeki szív 
/ nán - beavaíott helyről értesültünk, szrvárványos szeretete, lágyan csengő 
a„^é5i6ym,ü'SJ-Cr ?z 0r zá8ban befolyó szimfóniába olvadnak össze, hogy so-
aktiód?Jl««h-a Mg»nd°=0tt k ruha és C'P6- uaig jlie8maradó benső tetszéssel távoz-
akció céljára juttatta. Ez az adó körülbelül hassék a közönség. A Cirkusz leánva 5
négymilhárd papirkoronának felel meg. Az felv. szép slágerkép. 7
akció rendelkezésére bocsátott négymilliárd —
koronából annyi cipőt és szövetet lehet v ■ Fox *',r?ek ura|ják a nagy világot! 
megvenni, hogy minden hadigondozottnak asarnap febr. 22-én, I-ső előadás dél- 
egy pár cipő és egy öltözet ruhára való 4 ,óraJt°r kedvezményes, Il-ik elő-
szövet jut. A pénzügyminiszter adománya £das es ,e 6 örakor, III-ik előadás 8 óra-
a hadigondozottak táborában nagy meg- í°r-r,en7dcs hf.‘yáfak mellett bemutatásra
|py„UgVaStKueltet!1 A felraházási akciót a „ Z<j?-pel™ Rv 111 u,Ja Amerikából,
legnagyobb valószínűség szerint a jövő ^f.8yar Híradó, Gaumont Híradó nagy
hónapban lebonyolítják és annak sima és I!.,ag.eseiuenyek és a Vlí-ik Fox film a
zavartalan menetére már meg is tették a T.lgns szemek ~ Füttyős Tom kalifor-
szükséges intézkedéseket. ^lai történet. Főszereplő Tom Mix a

— Gazdák figyelmébe I Ma csütfir- ]ep?ebb és legbravurosabb játéka
tökbn d- e. II órakor Mátéffy László m kir 2 feírnn^0 y szm?sz és Figárok
gazdasági főtanácsos a Gazdasági Egye- 2 fe 'onasos amerikai burleszk.
de emh?yisé8ében ismertelni fogjaga jöíe- 
hjdn?v jLV,a8y°nadÓ bevabására vonatkozó
».dÄLJn,ely isrne c,ésre az érdekeit 
KSéí 8el ezu'° ls mes*iivia »

ezre- 
a szeren- Jövedelem- és vagyonadó bevallást 

általában minden személy köteles adni. 
Kivételek és nem kötelesek beval-317

lást adni:
1) akik törvény szerint személyes 

adómentességben részesülnek ;
2) akiknek 1924-ben csak adómen­

tes jövedelmük volt;
3) akiknek az 19_'4-ben csak 

zeit összes adóköteles és adómentes 
jövedelmük együtt a 8U0 aranykoronát, 
vagyis a 12 millió papirkoronat nem 
haladta meg. De ha meghaladta volna 
is az együttes jövedelembői az adóköte­
les rész nem érte el az 500 aranykoro- 
nát, vagyis 7,500.000 papirkoronát;

4) a kisbirtokosok ha csak helyben 
van birtokuk és az nem több 50 katasz­
teri hokinál és más községben sem ingó, 
sem ingatlan vagyonuk nincs és helyben 
sincs másból jövedelmük, mint földjük­
ből, házukból, vagy három segédnél 
többet igénybe nem vevő kisipari vagy 
piaciárus^ foglalkozásból, vagv szolgálati

5) a házbirtokosok, de csak akkor, 
ha helyben levő házukból és hűhóidnál 
nem nagyobb birtokukból és szolgálati 
viszonyukból van jövedelmük;

6) az általános kereseti adó be­
vallásának adásától felmentett kisipa­
rosok, utcai, piaci árusok, ha 50 hold­
nál nem nagyobb földbirtokból és ház­
ból van csak jövedelmük;

7) az egyházi javadalmasok és ma­
gán szolgálati alkalmazottak, ha 1924- 
,5ni • J.^randbsa§uk 2400 arany, vagyis 
ob millió papirkoronát nem haladta meg 
és ezenkívül más jövedelmük nem volt 
vagy ha volt is, ez a más jövedelem 
,,®m .Y?]1 több 500 arany, vagyis 7 és 
fél millió papirkoronánál.

Sagyonadó bevallást azon szemé- 
vek kötelesek beadni, akiknek adókö­

teles tiszta 
31-én 4000

szer­

it

nozi.

ezen a

ame-
karca vagyona 1924 év december 

aranykorona, vagyis 68 mil­
lió papirkoronánál többet ér.

Nem kötelesek bevallásra azok a 
kisbirtokosok, házbirtokosok, utcai és 
piaci árusok, akiknek a jövedelemadó- 
n^,l emhtett földbirtokon, annak felsze­
relésén, a házbirtokon és az ipari üzemi
TJV ,et6,e8 az üzleti t5kén kívül más 
adóköteles vagyonuk nincsen.

A jövedelem kiszámításánál átlago- 
aan 1 aranykorona értéke 15.000 papir- 
korona. A vagyon kiszámitásánál a pa- 
pirkorona összeget elosztjuk 17.000-rel

T erménytőzsde.

*20 000. sorárpa 480-500.000 
0.000, tengeri 277-282.500, 

24o.000 korona.

— A tavasziezúton hivatnak fel'h™8™6“ kéfök 
uev a? ám. * • bogy »mennyiben 

az arpa, mint a zab vetőmacra
ll*aSé§Uk Van' 8 sz«kségletüket akár a 

-tózdasagi tanácsnoki hivatalban akár -i JBtóazda Szövetségben az összeírás so-

41
zab 430— 

korpa 240 —

Kiadótulajdonos 1
SZENTESI UJSflOŰZEn KÖNYVNYOrtM RT

40. szám.SZENTESI HÍRLAP4. oldal.
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26
délután 1 órakor önkéntes árverésen Jókai utca 
70. szám alatt elutazás miatt többféle bútorok

elállók:
1 ebédlő szekrény, l cimbalom, 1 biliárd asztal, 
i szekrény, l mosdó szekrény, 1 Meidinger kályha, 
1 sublót, asztalok, konyha szekrény, gyalupad 
szerszámmal, 1 fekvő mázsa, 1 pult mérleg, 1 
kávédaráló, 1 mákdaráló. 1 tragacs, stb. stb. 
Mindezek árverés előtt is megtekinthetők és meg­
vehetek — Ugyanott egy üzlethelyiség haszon­
bérbe kiadó és azonnal elfoglalható. 503

k a

1107—1925. szám.

NévnapoKon,Hirdetmény.
Az 1924. évi 26126. számú főldmi- 

veléstigyi miniszteri rendelet alapján, 
Szentes város határában levő disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, 

ünnepeken követelje mindenütt csak 
a Kaszinóban kapható ToKaj-hegyaljai 
szomorodj prima minőségű

lóállomány
megvizsgálása az alább megjelölt helye­
ken és időben a következő sorrendben 
fog megtartatni:
márc, 9-én a külső cédulahaznál,

„ 10-én a külső cédulaháznál,
„ 11-én Horváth J. alsóréti tanyáján
„ 12-én a Dobosi szélmalomnál,

. „ 13-án a Vecseri csárdánál,
„ 14-én Hajdú J. besenyői tanyáján,
„ 16 áu a Mucsi-malomnál,
„ 17-én az eperjesi szélmalomnál,
„ 18-án Herényi Ferenc tanyáján,
„ 19-én a királysági népháznál,
„ 20-án a Székely-malomnál,
„ 21-én a Panka tanyáján,
„ 23-án Kürti Imre tanyáján,
„ 24-én Csúcs Antal malmánál,
„ 26-án a Bökényi népbáznál,
„ 27-én a nagytőkéi népháznál.

A vizsgálat mindenütt reggel 8 óra­
kor veszi kezdetéi.

Felhívom az állatbirtokosokat, hogy 
lovaikat a kitűzött időre elővezetni el

21BORT
mely házhoz kihordásra literenként 20 
ezer korona. Elsőrendű konyha, na­
ponta friss csapolásu sör, elsőrendű 
cigányzene, meleg helyiségek. Pontos 
kiszolgálás.
ifj. Soós József vendéglős.
Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Szives pártfogást kér:

Divatos

ÖLTÖN1ÖH

1 500.000 koronáért 
készülnek

üomcndáliiail
Lakos-utca 29. szám alatt.
Egy sötétkék divatöltöny, télikabát eladó

már
386

ne mulasszák, mert azon birtokosok 
ellen, akik lovaikat elő nem vezetik, 
a kihágás! eljárást megindítom,

Szentes, 1925. február hó 11.
Dr Négyesi Imre, polgármester.

ize-
emi
más

go-
)ir-
pa-
-rel

A világhírű

Helical Premier kerékpárok
kizárólagosan

Weinberger
6 műszerésznél kaphatók. 
Varró fi Ríl és kerékpár javítása szak- 

szerűen jótállással készül.

zám.

tálától.

ővede- 
ek he-

a val- 
általá- 
igyon- 
iár hó 
z ille­
tlenül 
li adó- 
zerez-

beval-

a fog­
ául az 
iszon- 
rosok. 
1 adni 
etnek 
helyi­
ok és 
évben 

nem 
iámra

oglal-
letük,
aglal-
. még 
aztak

állást
adni.
leval-

élyes

men-

szer-
entes
onát,
nem

tolna
köte-
coro-

yben
tasz-
ingó,
yben
Ijük-
dnél
vagy
álati

kor,
dnál
álati

be-
ipa-
old-
ház-

ma- 
924- 
gyis 
meg 
volt 
lem 

1 és

mé-
kö-
iber
nil-

Tűzifa
Pátria“ elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí­

tott, prima porosz fütőszén, gázgyári 
diókoksz azonnal házhoz szállítva 

legolcsóbban kapható
99

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-n.
Nagy Imre házában.

ELADO: Kardos73
3 hold föld a Kurcaparton,
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett 
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre, 
6 hold föld Vekerzugban tanyával 
2 hold föld Nagyhegyen tanyával 
60 hold föld Mucsiháton tanyával 
2 háziföld Szentlászlón,
1 hold Nagyhegyen tanyával házért is el­

cseréli, részletre is.
2 és "Tél hold Nagyhegyen 2 szobás és mel­

lékhelyiségekkel.
2 és fél hold elsőrendű a Felsőréten.
40 hold Mucsiháton tanya nélkül. 

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta 
utcákban és máss helyen.
1 ház a Nagygörgős utcában sürgősen

(■«kereskedőnél, Kossnlh-ntea SS.
Husfüstőléshez fürészpor kapható. 27

igen olcsón.
Egy jófomalmu tüszerüzlet áruval, be­

rendezéssel,
BÉBIÉI :

300 hold kaszáló és legelő, 80 hold mürét 
(öntözhető) máscius 1-től október 15-ig kiadó. 
Csak e hó 3l-ig köthető egyezség. Jutányos bérlet.

TÉTELBE KERES:
Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb 

földeket és házakat a város bármely részén. 
Bérleteket

266

Bútorokat legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat
Kossuth-utca 
17a sz. alatt.Szamosközi Sándor öutorraktárában

ÉÉS

v- * . ,

40, szám. SZENTESI HÍRLAP 5. oldal.

és az eredmény mutatja az aranykorona 
értéket.

A valótlan adatok bevallását az 
általános kereseti adónál mint adócsa­
lást, a jövedelem és vagyonadónál mint 
jövedéki kihágást büntetik.

A bevallás beadásának elmulasztá­
sát vagy késedelmes beadásai, továbbá 
a hiányosan beadott bevallás hiánya 
pótlásának elmulasztását 10—50 száza­
lékig terjedő birsággal büntetik.

Szentes, 1925. évi febr. hó.
Városi adóhivatal.

I

I

Legújabb divat szerint készítek
férfi

öltönyőhet
és felöltőket pontosan szolid ár mellett.

HALÁSZ SZ. ISTVÁN
férfi szabó, 1. Bocskai-utca 26, 340

1HVATÁIHJHÁZÁSTAK ÁRJEGYZÉK E
45 ezer K 
48 ezer K 
24 ezer K 
10 ezer K

250 ezer K 
150 ezer K 
280 ezer K 
325 ezer K 
130 ezer K 
150 ezer K 
215 ezer K 

45 ezer K 
10 ezer K 

7 ezer K 
60 ezer K 

250 ezer K

Férfi ing..................................
Kalap (férfi)............................
Sapka ........................................
1 drb szép divat nyakkendő 
1 drb férfi ing két gallérral 90 ezer K 
1 dkg gyapjú minden színben 1800 korona 
1 gomb. kötő pamut minden színben 6500 K 
1 nagy fehér selyem fényű . . . 5000 K

. . 3000 K

1 pár női magas fűzős cipő 
1 pár női fél fűzős cipő . 
1 pár lakk női pőmsz cipő 
1 pár antilop cipő . . ,
1 pár női vászon fűzős cipő 
Férfi strapa cipő . . . .
Fiú cipő 36 — 39 . . . . 
1 pár gyermek fűzős cipő . 
1 pár női harisnya . . .
1 pár férfi fuszekli . . .
1 pár selyem harisnya . . 
1 pár férfi cipő . . . .

1 színes selyem fényű . .
1 orsó 400 járd cérna piima minőség 4500 K 
I gombolyag makard hímző selyem 6000 K 
1 kis fehér....................................... 2300 K

KOVÁCS 2

Gazdák figyelmébe! Á n. é. közönség figyelmébe.
Elvállalom mindennemű

Kelme és Készruha 
festésétFaragott kocsirúd, ga­

bona és hólapát, favilla, 
eütólapát, ásó, lapát es 
kapanyelek, kőris- és 
iharfa járom fejek 
állandóan raktáron:

és tisztítását, valamint 
bőrkabát és börkeztyü festést. Gyászruhák 

24 óra alatt készülnek-
Szives pártfogást kór kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IHRE
kelmefestő és vegytisztító, Andrásay-u 6.

Bárdos fakereskedönél, 330
III. kér., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

Ostraui

kovács-szén I

hazai és porosz fütőszén, gázgyári dió­
koksz, hasábos, fűrészelt és aprított 
tűzifa, fenyőszelezés, csomagolt és öm­
lesztett faszén, darabos élesd! mész 
legolcsóbb árban beszerezhető

IScszénleN
fakereskedőnél. Megrendeléseket azonnal 
hazaszállítok. Í37
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A Vekerzugban 15 kishold szán­
tót 1925, február 23-án délelőtt 
H órakor irodámban önkéntes 
árverésen eladok. Felvilágosítás 
előbb is

íEFXEHEíSS Eää*:
lan egyházi elintézéssel plfp akfrJa hozzátartozóját
ífcfí? 1 y^akozással, az ne sainúttetn,’iláromhónapi
iszletekkel felszerelt üzletemetJ C Jc J/ríeresni tetiesen nj

Vrtr“‘h » aj«« leme.ke^é Tiszte,etteI:
Kossuth-utca 8.

nyerhető irodámban.
br. BfiLflZS, ügyvéd.431.

»I ViíltlllalM.
szám.KÁSASÁNDOR

elvállal mindenféle ki- 
aebb-nagyobb fuvar«,. 
zitMi, »zilntiiHt. vetéNt ■*ITl PÁL

lörg'lmjadás-véteU Irodája líossuth-u. 11

i. ELADÓ:
föld N agy nyomáson v d'é ss e? T h á 
nyomáson Oláh tU CS/e 11 házifold Nagy-wÄTbÄ;« fo „S,

megállónál, ármely' üzletnek ,ik,aShalmi 
hold föld M csiháion 9 rác h a,ka,mas- 40 
4 szobás úri h l. 2 részben is. - Egy

sfg6! gyümölcsös kertfféslél'fnváros minden részén _ i/„ ^ ház a
felre 70-100 holrit lefesek megvé- 
9 hold Királysága ofesön ÚT Anyával, 
fogban.BÉRlüf I) hoMEcsere" Vcker- 

kisebb és 
a város

Tiizlfa Kispesten\,luf (darabos és épít­
kezéshez való) burgonya,

főúton üzletház, min­
denre alkalmas, villa­
mos megállónál, elfog-B « « lalható sarok üz­

lethelyiséggel 
azonnal
Megtudható Bpest,ÜUói-ut 9i

Tüvifz, , °1CSÓ árakon kapható. 
Tűzifát azonnal házhoz szállítom. El« AD ».488

a. II.em.16. 244
Törött aranyért és 
ezüstért bárkinél 
magasabb árat tizet Feuerer-félebadalm,zot,

agybetete ,
kivitelben k ,LÄb.bA« legjobb

niN

fr

Minden e szakmába 
vágó javítást a leg­
olcsóbban elvállal. Kossuth-utca

tanyával, 
.nagyobb bir- 
bármely részén.

rL SzenfeTi>i^

3
-x. -utca 28. szám. 6»Szentesi Vjsagüzem. Hirdessen

'H a*gatóT~Gálffy fs tVi, n
könyvnyomda a Szentesi Hírlap-bán

I I I Vagymágocs, Tibortelepen 10 kát. hold 1 ki olcsó vetni való burgonyát akar ,
I A föld egy kát. hold szőlővel, tanyával A jegyeztesse elő a Kisgazda Szfwl”1’ 

,|1emető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári- j eladó, megtudható Kovács tanítónál, Ka- nél február 16—22-ig. 6 ovetsé
1 ház felerésze) eladó, azonnal elfog- pásfalu. 344 l/ereskedőlr és inamé«!, «ír—r—tj———~ató' .................-..... . ii riadó Na egyen 1 0 négyszögöl szőlő, & könyvelést vállal méltányosában0?

G-entanna utca 12. számú ház, 5 szobás u értekezhtni Cicatr s utca 26. 388 pénzintézeti főkönyvelő. Cim a kUHzmV01
, ud Iakas minden mellékhelyiséggel 1 hold föld tanyával az Alsóréten eladó, falban megtudható. '.va'

eladó. Bővebbet ugyanott. ___ 211 1 értekezhetni Iskola utca 2 .szám. 407 Aszlonnak való ----------------------------------421
f őrs Kálmán utca 5. szám alatt levő há- .---- ————----------- U Z ueg knt«zmnppá cák va"nak eladók,
*jm szabadkézből eladó, értekezhetni I | Kiadó földek. | | ,lifpfpn ,£0klJÍgémnek is megfelel, Széchenyi

a Csongrádi Keresztény Gőzmalomnál. 343 rviesmunkílatn k;a,ió tx, a T"7~ ,—T----------- ------- 424
Vagyhegy 32 számú ház egy kát. hold F alatt levő nagy kert ' 41 g M jfkat aitókat^htl? ^aícás?kat> clmtáb-LT* Cb 6' ***•* Na" pi? nagy Äöft-Ää“ íorokail“*’ “> « XH bu.

Ijóczi Mihály örökösöknek Rákóczi Ferenc I 3. szám k'UdÓ' érlckezht‘,ni Vasárhelyi ubja SZ(fa k°szttaí" kiadó KÍ^ö?i5Í

1 “Ica 72. számú Házuk eladó, értekezni I ______________J°° “‘c® 29a sz,ám ajatt, Kistökén fél hoíd
ffhet ugyanott. _ 368 | Állást nver í------------ 1 — d nyán kaszálásra kiadó. 437
Nagyörvény utca 38 számú ház eladó, ér- Pestőtannnrnk fel.,*« « u n——7T~r Jngyen adok egy három hónapos^ malarnT 

tekezhetni a helyszínen. Ugyanott eev f e °fon. . felvetetnek Orosz István 1 aki egy szoba, konyha és mellphhoi •aC<° ’8,an0" si& 1 tolbmeacrnil, Klauzál „Ica 15. 392 gél lakáfad vagy’ajánl'LCIraa”ÄÄ'

4rpád ulca 18. számú ház eladó," értekező I | Különfélék. I I jVÍá!US elsciére egy vigy'kétiSbáTiíkK
- hetni Nagyörvény utca 17. 409 ö^tkék nUönv J, .... .. 7? —' ------ keresek, ajánlatokat a kíadrtha
L'iado Borza utca 5a számú ház értekez- S «uxnv x„ d ’ uí divat- I 1/ ét éves
E hetm a helyszínen Döme Férccé, 568 AT" ^ Komendát^ * 

piadó kedvező fizetési feltételek mellett a 
^ közkórház kertjének szomszédságában 

evő Nagy Sándor telep 8 számú ház
f | Eladó földek. ~1 ™~]

hold elsőrendű föld Kisfokén (Veker- 
lapos) apróbb részleiekben is eladó 

körüibeiü! fele elsőrendű hereföld. Értekezni 
lehet Kan asz Nagy Sándor dr. ügyvéddel 
3 Szentesi Takarékpénztárban, 

hold föld

| Eladó házak.
,eg.
492

429
akácfacsemeték
i lehet Petőfi-,,,_______ ____ __________ --- Lltca 16. szám alatt.

fcttMít Ä megvéieire- L^äS^ansTsrwisS

fi'gy jóáílapotban levő kis zongora (PianínóT készülnek. J'Ca ‘8' ■,avilások jn'ányos ár n

I". lÄT^ ¥nla,0k kére*3g9 IT"HCS'"" W

Í7 Akác,a *brzsek eiadőíc Kossulh Sea 17. ad, vag/aflnl"1 m “*•
, , az alsóréten eladó, értekezni___________ 384 _____ 569
lehet dr. K Nagy Sándor ügyvéddel a Szabni tanulókat egy hónapi kurzusra in 1 fe|P|/t Uzá I yagy buza árának meg-

Szemes, Takarékpénztárban. ,f ” lányos áréri vállal V c i F ,“l r JS í i,“““8' kö cs8n vennék félévre.
SllOlti füllt t;ilH'-íuT|S“nlTi;zl6„ SbbmeslenJCossulh ulca. ^Sm 670
kezn, lehet dr K. Nagy Ä» ^'37® CSUTay, Petőfi tüU 3.

gkfest, tisztit.
RáMczMér & Slass«™

2 és Ved hold SrendÜ íÖ!d Kis- Két darab bizoU~sertrs^slkrc"er"narTere

de! a Szentesi Takarékpénztárbam ^'alkalmaf akácfát^W^ á"asnak ^ vízés^ jután vla581’,, -íb<' valamint ter-

P‘adó Nagy hegyen 350 négy szÖgöTszőTő Gyula utca 20 ’ ertekezhetni Horváth hály képesi e 12" kesz,t «erezvai Mi-

----------~~J ^ ^ Fere'“: “'Ca 3°' 4°8 ~ WSHií1“1af ’

504

10

Férfi és 
női ka-

498

506
hálószoba 

a kiadóban.

6. oldal. SZENTESI HÍRLAP 40. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK.Ex Ml ro Tatban nladrn 
havonta négy 

bírdetóét ingyen kftaölhet
^Erjedő apr<j. 
hirdetés 6000 mini 
további szó 600 koron*
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